15 LC 107 0099

Senate Resolution 347

By: Senator Burke of the 11th

A RESOLUTION

- 1 Commending the Bainbridge High School Band on their upcoming appearance in the San
- 2 Antonio Fiesta Flambeau Parade; and for other purposes.
- 3 WHEREAS, on April 25, 2015, in San Antonio, Texas, the Bainbridge High School Band
- 4 will perform at the 67th Annual Fiesta Flambeau Parade, one of the most publicized and
- 5 prestigious events in the nation; and
- 6 WHEREAS, the Bainbridge High School Band is composed of talented individuals who are
- 7 recognized for their exceptional musical abilities and exemplary performance and
- 8 showmanship; and
- 9 WHEREAS, under the leadership and direction of Paschal Ward, the Bainbridge High School
- 10 Band members have worked hard and devoted many hours toward their goal of musical
- 11 excellence and national recognition; and
- 12 WHEREAS, the Bainbridge High School Band has consistently placed first in contests
- 13 throughout the entire southeast United States and continues to be a source of pride and
- 14 inspiration to the citizens of Decatur County and around the state; and
- 15 WHEREAS, the citizens of Georgia are indeed proud of the Bainbridge High School Band
- 16 members for their outstanding achievements which have brought honor and recognition to
- 17 their community and state.
- 18 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE SENATE that the members of this body
- 19 commend the Bainbridge High School Band on its upcoming appearance in the San Antonio
- 20 Fiesta Flambeau Parade.

15 LC 107 0099

21 BE IT FURTHER RESOLVED that the Secretary of the Senate is authorized and directed

22 to make appropriate copies of this resolution available for distribution to the Bainbridge High

23 School Band.